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Intézményünk már a második tanévet kezdte meg az ökoiskolaként. Iskolánk környezeti 

nevelési, és az erre épülő ÖKO programjába a természet – és környezetvédelem, a globális és 

helyi környezeti problémák, a hulladékgazdálkodás kérdésköreit építettük be.  

A hagyományos és a kompetencia alapú tanóráink mellett külön projekteket, témanapokat és 

témaheteket tartunk. ÖKO programokkal színesítjük a tanórán kívüli foglalkozásokat is. 

Hosszú távú célunk, jövőképünk, hogy tanítványaink környezettudatos állampolgárrá 

váljanak.  

ÖKO munkacsoport tagjai:     Dömötör Judit 

                Gere Jánosné 

                                                 Varga Viktória 

      Jäger Judit 

 Takács Lívia 

A tanév elején megválasztottuk az ÖKO munkacsoportot, kidolgoztuk az éves 

munkatervet. A Diákönkormányzat az első ülésén megismerte az ÖKO munkatervet és 

megválasztották a „zöld” felelőst. 

A félév programjai: 

-Egész évben feladatunk a szelektív hulladékgyűjtés. Ami már évek óta jól működik az 

iskolában. Minden tanév elején átismételjük ennek fontosságágát.  

-Az egyre dráguló energia árak miatt fontos az energiatakarékosság tudatosítása a 

gyerekek körében. Ez mindennapi feladatunk lett, folyamatosan felhívjuk a tanulók 

figyelmét a feleslegesen felkapcsolt lámpára, a sokáig folyó csapra. 

-Iskolánkban működik az Iskolagyümölcs program. Ennek részeként heti 

rendszerességgel kaptak a tanulóink friss gyümölcsöt, zöldséget. Többször készítettek 

zöldségsalátát, melyet szívesen fogyasztottak tízóraihoz, ebédhez és uzsonnához. 

-„Zöldellő iskola” programunk része az iskolában és az iskolaudvaron található 

növények gondozása. Szinte minden osztályterembe megérkeztek a tanév elején a 

növények, amiket a diákok gondoznak. Az iskola portája, aulája az ősz folyamán szintén 

zöld növényekkel népesült be.  



-Szeptemberben egy-egy napot tölthettek iskolánk tanulói a Kikerics Erdészeti Erdei 

Iskolában Sasréten. A 4. és 5. osztály illetve a 6. és 7. osztály diákjai Almamelléken 

megismerkedtek az erdei kisvasút történetével, majd vonatra szállva érkeztek meg 

Sasrétre. Itt túrán vettek részt erdőpedagógus kisírétében, melynek során számos 

érdekességet tudtak meg az erdőről, játékos foglalkozás keretében bővítették tudásokat a 

felelős erdőgazdálkodásról. 

-Október első hetében a felső tagozat természet iránt érdeklődő tanulói ismét Sasrétre 

látogattak, ahol Sár József entomológus előadását hallgathatták meg a dél-Amerikai 

élményeiről, illetve megnézhették az Amazonasz- menti rovartani kiállítását. 

-Megtartottuk az állatok világnapját. Az alsó és felső tagozaton egyaránt a felelős 

állattartásra hívtuk fel tanulóink figyelmét.  

- A tél beköszöntével a 3. és az 5. osztályos tanulóknak köszönhetően új madáretetőket 

helyeztünk ki. A felelősök heti rendszerességgel töltik fel a madáretetőket friss eleséggel.  

A munkatervben kitűzött célok, feladatok az iskola közösségének tevékeny 

közreműködésével sikeresen valósult meg. A programjaink folytatódnak a második félévben. 
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